



29 августа на территории духовно-архитектурного комплекса храма Тихвинской иконы Божией Матери города Сестрорецка прошли праздничные мероприятия, посвящённые казачьему празднику «Сестрорецкая сечь». Организаторами праздника стали Муниципальный совет и Местная администрация города Сестрорецка, приход храма Тихвинской иконы Божией матери города Сестрорецка и казачья община «Невская сечь».

В единстве Родины – залог процветания её народа. Стратегия государственной национальной политики Российской Федерации, принятая в 2018 году, направлена на укрепление межнационального согласия, гражданского единства, обеспечение поддержки этнокультурного и языкового многообразия Российской Федерации.

Беззаветно любящие свою Родину верные сыны России, казаки испокон веков несли, несут и готовы впредь нести службу по охране её рубежей и интересов. Возрождение, укрепление и развитие традиций Российского казачества стали на сегодня одним из приоритетных направлений реализации национальной государственной политики.

Казаки – свободолюбивые люди, по добре воле шедшие на рубежи своей родины, где им каждую секунду

Сестрорецкая сечь

ду грозила смертельная опасность, были не только завоевателями: онивольно или невольно становились мостом между государством Российской и порубежными народами, способствуя межкультурному и межэтническому общению.

В Сестрорецке появились и активно действуют общественные казачьи объединения «Петербургская станица» (2005 г.), «Конвой Святого Царя Страстотерпца Николая II» (2010 г.) и «Невская сечь» (2013 г.).

О Конвое стоит сказать отдельно. Казаки создали его в мае 2011 года и приняли в его состав лучших из лучших. За это время конвойское движение стало поистине общероссийским. Сегодня за пределами Петербурга действуют 14 подразделений «Конвоя Святого Царя Страстотерпца Николая II»: Хопёрский, Иркутский, Самарский, Тобольский, Карельский, Белгородский, Кубанский, Сочинский, Крымский, Благовещенский, Ставропольский, Дивеевский, Тульский и Посольский отдел в Республике Абхазия. В состав подразделений Конвоя входят те, кто чтит память о последнем Царе Мученике Николае II и о великой Российской Империи.

На мероприятие, которое прошло в Сестрорецке впервые, были приглашены: представитель Санкт-Петербургской епархии – председатель отдела по взаимодействию с казачеством Санкт-Петербургской епархии протоиерей Дмитрий Василенков, депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, представители администрации Курортного района и органов местного самоуправления муниципальных образований, представители казачьих общин Санкт-Петербурга, жители города Сестрорецка.

После литургии, праздничного молебна в храме и торжественного открытия праздника, началась интерактивная программа. Во время праздника гости смогли стать участниками концерта, подготовленного творческими коллективами Курортного района и Санкт-Петербурга, принять участие в мастер-классах и спортивных состязаниях по традиционным прикладным видам творчества российского казачества, посетить выставку, посвящённую истории казачества России, в духовно-просветительском центре храма, а также подобрать своим детям книги и учебные пособия в рамках работы благотворительной библиотеки.

Надеемся, что такой праздник станет традиционным!

Дионисий Коневиченко

